
Ας  ευθυμήσωμεν  ολίγον:
Προφητείες  και  ρήσεις  του
γέροντα Παΐσιου

«Σήμερα το να διαβάζει κανείς τους προφήτες είναι σαν
να  διαβάζει  εφημερίδα,  τόσο  ξεκάθαρα  είναι
γραμμένα».
Μοναχός Παΐσιος

Ξεκάθαρα, δεν λες τίποτε. Το λέει και το φλιτζάνι -για να δανειστούμε μια ατάκα
του παλιού ελληνικού κινηματογράφου.

Μετά τον θάνατο του μοναχού Παΐσιου (1994), ξεφύτρωσαν σαν τα μανιτάρια
διάφορα βιβλία και κείμενα, που αποδίδουν στον εν λόγω ιερωμένο, διάφορες
«προφητείες», οι οποίες περιστρέφονται κυρίως γύρω από εθνικά θέματα, και με
μια ιδιαίτερη εμμονή στην εκπόρθηση της Κωνσταντινούπολης από τους Ρώσους
και  την  παράδοσή  της  στους  Έλληνες.  Ο  Παΐσιος  βέβαια  δεν  ζει  για  να
επιβεβαιώσει  ή  να  διαψεύσει  τους  «χρησμούς»  που  του  αποδίδονται,  αν  και
φέρονταν να μην εγκρίνει την διάσταση που έπαιρναν τα λεγόμενά του, στα οποία
μάλλον μπήκαν και  αρκετές «σάλτσες» από τους διάφορους φερόμενους ως -
συνήθως ανώνυμους- συνομιλητές του που δημοσιοποίησαν τις προσωπικές τους
εμπειρίες.

Ιδιαίτερη σπουδή στην διάδοση αυτών των προφητειών και την δημιουργία του
θρύλου  του  «προφήτη»  Παΐσιου  -εκτός  της  πάσης  φύσεως  θρήσκους  ή
θρησκόληπτους- δείχνουν κάποιοι στρατιωτικοί. Υπάρχει μάλιστα και κάποιος, που
ισχυρίζεται  πως  ο  Παΐσιος,  σε  αντίθεση  με  όσους  άλλους  στρατιωτικούς
συνομίλησε, έδωσε σ’ αυτόν το «προνόμιο» της εισόδου στην Πόλη ως ηγέτη
στρατιωτικού  τμήματος  των  Ελλήνων,  όταν  θα  συμβεί  η  (ανα)κατάληψη της
Κωνσταντινούπολης. Ο εν λόγω στρατιωτικός βέβαια, δεν αποκαλύπτει το όνομά
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του,  προφανώς γιατί  κατανοεί  το βλακώδες του πράγματος και  δεν θέλει  να
εκτεθεί  δημοσίως.  Σε κάθε περίπτωση πάντως,  αποτελεί  θλιβερό φαινόμενο η
εμπλοκή στρατιωτικών σ’ αυτή την ακατάσχετη μπουρδολογία.

Ας δούμε όμως μερικές από τις  πιο  δημοφιλείς  «προφητείες» και  ρήσεις  του
Παΐσιου,  που  μόνο  θυμηδία  μπορούν  να  προκαλέσουν  σε  υγιώς  σκεπτόμενους
ανθρώπους …

Ο πνευματικός νόμος θα εφαρμοσθεί πολυτρόπως. Πρώτα θα παιδεύσει ο Θεός
τους  μεγάλους  εχθρούς  της  Ορθοδοξίας,  που  είναι  ο  Ισλαμισμός  και  ο
Καθολικισμός. Αυτοί που αμείλικτα χτυπούν την Ορθοδοξία, τώρα θα εκλείψουν.
Ακόμα και αυτοί που κατέστρεψαν τον Βυζαντινό Πολιτισμό δεν είναι οι Τούρκοι
που  τον  κατέστρεψαν,  είναι  οι  σταυροφόροι,  οι  Ευρωπαίοι,  οι  καθολικοί  που
ενίσχυσαν τους Τούρκους για να καταστρέψουν το Βυζάντιο.  Τους απογόνους
τους, λοιπόν, θα τους μαζέψει ο Θεός εκεί μέσα και θα σφαγούν εκεί. Εσείς είστε
νεότεροι και θα το δείτε, αφού θα είστε εν τη ζωή.
[Ο  πατήρ  Παΐσιος  δεν  μας  εκπλήσσει  καθόλου.  Κλασικός  Ρωμιός  ορθόδοξος
Ιουδαιοχριστιανός, ο οποίος επιβεβαιώνει το «αγάπα με ή κάηκες» καθώς επίσης
και το «κάλλιο φέσι τούρκικο, παρά τιάρα παπική».]

Η Τουρκία θα σβήσει,  αλλά δεν  θα υπάρχει  ούτε μια  σελίδα στην παγκόσμια
ιστορία που να φέρνει στη μνήμη ότι υπήρξε αυτή η καταραμένη φυλή. Αγαπώ
πολύ την πατρίδα μου και λυπούμε πολύ που σήμερα τα Ελληνόπουλα ντρέπονται
να πουν πως είναι Έλληνες. Η λέξη «Έλληνας» δεν αποδίδει φυλετισμό. Η λέξη
«Έλληνας» αποτελεί φυλετισμό για κάθε άλλον πλην των Ελλήνων. Τώρα όμως δεν
είμεθα  Έλληνες,  είμεθα  Ρωμαίοι,  είμεθα  Βυζαντινοί,  είμεθα  Θεανθρωπιστές.
Ανεβήκαμε πιο ψηλά… Σήμερα όμως που όλοι γονατίσαμε και δεν υπάρχει ελπίς,
θα επέμβει ο Θεός των πατέρων μας για τα αίματα των Μαρτύρων μας και τα
λείψανα των Αγίων μας. Το αίμα το Ελληνικό που χύθηκε για την Ορθοδοξία, εάν
ενωθεί σήμερα θα γίνει πλωτό ποτάμι, να πνίξει τους κανίβαλους που λέγονται
«μεγάλοι».
[Τι  λέει  ο  άνθρωπος  Θεέ  μου  (τι  είπα  τώρα;)…  Μέσα  σε  λίγες  γραμμές
πραγματοποιεί μια χονδροειδέστατη αντίφαση και οι «φαν» του σιωπούν μπροστά
στη «σοφία» του. Από τη μια επιπλήττει, όσους ντρέπονται να δηλώσουν Έλληνες
κι απ’ την άλλη μας αμολάει ένα μεγαλοπρεπέστατο «δεν είμεθα Έλληνες, είμεθα



Ρωμαίοι» και μας αφήνει με ανοιχτό το στόμα, αναρωτώμενους τι να θέλει να πει
άραγες ο ποιητής…]

Οι ελπίδες μας είναι μόνο στον Θεό. Κι εσείς να ζείτε χριστιανικά, γιατί σας λέω
υπεύθυνα –και θα το δείτε- ότι δεν έχουμε μέρες. Αυτό που ανάβει τώρα στα
Βαλκάνια (σ.σ.: εννοεί τον πόλεμο της Γιουγκοσλαβίας) θα συνεχιστεί. Αυτό θα
είναι η αφετηρία μέσω της οποίας ο Θεός, με το δικό Του τρόπο, θα ελευθερώσει
τους χριστιανούς και θα τους υψώσει πάλι στην γραμμή τους. Και θα επανέλθει το
Βυζάντιο. Και ξέρετε γιατί; Διότι οι Ευρωπαίοι λαοί θα ξαναενωθούν. Ποιος θα
τους καθοδηγεί; Δεν κρατάει κανείς. Μόνο εμείς κρατάμε την Ορθόδοξη πίστη.
[Αυτά ο Παΐσιος τα έλεγε (ή φέρεται να τα έλεγε) στις αρχές της δεκαετίας του
’90. Ν’ αρχίσουμε να ανησυχούμε για την μεγάλη καθυστέρηση της αναβίωσης του
Βυζαντίου; Να υποθέσουμε ότι ο Θεός κάπου «σκάλωσε»;]

Κάτι θα ανάψει μεταξύ Τούρκων και Ρώσων και θα κατέβουν οι Ρώσοι και θα
πάρουν την Πόλη. Μετά, θέλοντας και μη, θα τη δώσουν στην Ελλάδα… Όχι ότι οι
ίδιοι μας αγαπούν, αλλά θα υποχρεωθούν να μας την δώσουν από τις περιστάσεις.
Εμείς  θα  είμαστε  θεατές  σε  αυτόν  τον  πόλεμο… Η  Πόλη,  θα  διοικείται  από
Ρώσους, Έλληνες και Ευρωπαίους.Η καταιγίδα αυτή θα φτάσει μέχρι το Ισραήλ και
τότε οι Εβραίοι θα καταλάβουν τα σφάλματά τους.
[Η πιο δημοφιλής «προφητεία» του Παΐσιου. Ευσεβείς πόθοι που μετατρέπονται σε
«προφητείες».]

Οι Τούρκοι, τα κόλλυβα τα έχουν στη μέση τους. Θα πάθουν μεγάλο κακό. Θα γίνει
σύγκρουση στο Αιγαίο. Εμείς δεν θα πάθουμε μεγάλο κακό. Τότε θα επέμβει από
πάνω ο Ρώσος και θα γίνει όπως τα λέει η προφητεία του Αγίου Κοσμά. Οι μεγάλοι
θα φροντίσουν… Την Κωνσταντινούπολη οι Έλληνες πρέπει να την φυλάξουν. Και
έτσι, ο Θεός θα την χαρίσει σε εμάς. Θα μας βοηθήσει ο Θεός, γιατί είμαστε
ορθόδοξοι… Ο βασιλιάς Κωνσταντίνος θα συμβάλλει, ως μεσάζοντας, να δοθεί η
Πόλη στην Ελλάδα. Είναι ευλαβής, είναι καλός… Οι Τούρκοι θα καταστραφούν.
Πραγματικά θα σβήσουν από τον χάρτη,  διότι  είναι  ένα έθνος,  το οποίο δεν
προέκυψε  από  την  ευλογία  του  Θεού.  Θα  σβήσουν  ως  έθνος  και  η  έκταση
ολόκληρης  της  Τουρκίας  θα  είναι  μια  αχανής  έρημος,  στην  οποία,  για  να
συναντήσει κανείς άνθρωπο, θα πρέπει να περπατάει εφτά ώρες!
[Τι να πρωτοθαυμάσει κανείς εδώ… Την «προφητεία» που στηρίζεται πάνω σε μια
άλλη «προφητεία», ή ότι αυτή ή άλλη «προφητεία» ανήκει στον…Πατροκοσμά;
Αυτόν δηλαδή που διακήρυττε πως «έφερεν ο Θεός τον Τούρκον διά ιδικόν μας
συμφέρον· διότι τα άλλα έθνη θα μας έβλαπτον εις την πίστιν… Και τον έχει ο
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Θεός τον Τούρκον ωσάν σκύλον να μας φυλάει». Κι ας κάνουμε πως δεν διαβάσαμε
την αρλούμπα περί τουρκικής…ερήμου και για τις επτά ώρες ποδαρόδρομο.]

Η  Τουρκία  θα  διαμελισθεί  σε  3-4  κομμάτια.  Ήδη  έχει  αρχίσει  η  αντίστροφη
μέτρηση. Εμείς θα πάρουμε τα δικά μας εδάφη, οι Αρμένιοι τα δικά τους και οι
Κούρδοι τα δικά τους. Το κουρδικό θέμα έχει ήδη δρομολογηθεί. Αυτά θα γίνουν,
όχι τώρα, αλλά σύντομα, όταν θα πάψει αυτή η γενιά που κυβερνάει την Τουρκία
και θα αναλάβει νέα γενιά πολιτικών. Τότε θα γίνει ο διαμελισμός της Τουρκίας.
Πολύ σύντομα, οι προσευχές που γίνονται κάτω από την επιφάνεια της γης, θα
γίνονται επάνω στην γη και τα κεράκια που ανάβονται κάτω, θα ανάβονται επάνω.
Όλα αυτά θα γίνουν μέσα στα χρόνια αυτά. Έφτασε ο καιρός.
[Εδώ ο Παΐσιος μπέρδεψε τα μπούτια του. Στην προηγούμενη «προφητεία» μιλά
για αφανισμό των Τούρκων και τώρα κάνει μια «έκπτωση» κάνοντας λόγο για
διαμελισμό.  Άνθρωπος  ήταν  βέβαια,  που  να  θυμόταν  τι  ακριβώς  έλεγε  σε
προηγούμενες προφητείες του.]

Η Κύπρος θα ελευθερωθεί, όταν μετανοήσουν οι Κύπριοι. Να κάνετε πνευματικές
βάσεις για να διώξουν τις βάσεις των Τούρκων, των Άγγλων και των Αμερικανών.
[Εδώ δυσκολεύεται  να  γελάσει  κάποιος  με  τις  ανοησίες  και  τα  «προφητικά»
παραληρήματα  του  Παΐσιου.  Να  μετανοήσουν  οι  Κύπριοι  για  τι  πράγμα;  Και
υπάρχουν άνθρωποι που εκστασιάζονται μπροστά σε τέτοιες ιταμές μπούρδες…]

Μην  στεναχωριέστε,  παιδιά  μου,  ο  Θεός  αγαπάει  πολύ  την  Ελλάδα  και  τους
Έλληνες. Έστω και λίγοι, μετρημένοι στα δάχτυλα του ενός χεριού να μείνουν
πιστοί, θα προστατεύει ο Θεός την Ελλάδα… Το τελικό αποτέλεσμα θα είναι υπέρ
των Ελλήνων.
[Αμ δεν το είδαμε Παΐσιε; Εδώ και δυο χιλιάδες χρόνια, δεν έχει σταματήσει να
μας «προστατεύει». Βεβαίως, το ότι μας αγαπά είναι αδιαμφισβήτητο. Το λέει
ξεκάθαρα και στην «Αγία Γραφή»: «…εξαγέρω τα τέκνα σου, Σιών, επί τα τέκνα
των Ελλήνων και ψηλαφήσω σε ως ρομφαίαν μαχητού» (Ζαχαρίας Θ 13-15).]

Ο Θεός θα μπορούσε να κάνει όλους τους ανθρώπους μέσα σε τρία λεπτά να
μετανοήσουν, αν γύριζε ας πούμε το κουμπί και έκανε σεισμό σε όλη την γη.
Αμέσως  θα  φώναζαν  όλοι  «ήμαρτον,  ήμαρτον»  και  θα  κάναν  προσευχές  και
τάματα. Μετά από μια βδομάδα όμως… θα τρέχαν πάλι στα μπουζούκια.
[Ο Θεός όμως είναι «πανάγαθος» και δεν εκβιάζει με τέτοια μέσα την πίστη των
ανθρώπων (το «αγάπε με ή κάηκες» που λέγαμε). Έχουν άλλωστε το δικαίωμα της
επιλογής. Έτσι δεν είναι Παΐσιε; Βέβαια, αν πρόκειται να υποπέσουν στο μέγιστο
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αμάρτημα της μπουζουκολατρείας, ε τότε δικαιολογημένα τους πήρε και τους
σήκωσε.]

Να ψηφίσετε όποιον βλέπετε ότι είναι ο καλύτερος, όποιον αγαπά πιο πολύ τον Θεό
και την πατρίδα, αυτόν να ψηφίσετε.
[Αυτή η προφητεία είναι πολύ βολική για τον…Καρατζαφέρη. Βέβαια έχουμε και το
περιστατικό με το…περιστέρι. Είναι φανερό ότι πρόκειται για την…επιφοίτηση του
Αγίου Πνεύματος. Ο Κύριος ως φαίνεται έκαμεν την επιλογήν του…]

http://www.youtube.com/watch?v=iEJd34Hc79o

